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شهرام کاوه: خدایا من هرچه به خود و عمر خود نگاه می کنم، چیزى را که 
براى تو باشد به انجام نرسانده ام و آنچه را که سایه رضا و خشنودى تو باشد 
نکرده ام و همه گناه و معصیت است خدایا گرچه رویى ندارم؛ اما به جز تو هم 

کسى را ندارم و نمى شناسم که قادر به بخشندگى گناهانم باشد.

وصیت نامه شهید

امام کاظم (ع): از کبر و خودخواهى بپرهیز که هر کسى در دلش به 
اندازه دانه کبر باشد، داخل بهشت نمى شود.

ارد:آنکه با آدم هاى گستاخ گفت وگو مى کند ، دیر یا زود به شر آنها 
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تولد سنگین ترین نوزاد 1            
آمریکا

مادر ایندیانایى سنگین ترین نوزاد 
آمریکا را به دنیا آورد. این پسربچه 
که «ویلون کول» نام دارد، هنگام 
تولد وزنش 7.5 کیلو و قدش 63 

سانتى متر بود.

همزاد لى لى پوت ها در 2        
هندوستان پیدا شد

به تازگى تصاویرى از یک مرد هندى 
منتشرشده که کاربران فضاى مجازى 
او را همزاد لى لى پوت ها؛ یعنى همان 
آدم هاى کوچولو در انیمیشن دهه 
شصتى نامیده اند. باسورى لال، مردى 50 ساله اهل پرادش ماد ها  هند بوده 
که تنها 29 اینچ قد دارد و زندگى پر فراز و نشیبى را پشت سر گذاشته است، تا 
پنج سالگى همه چیز در زندگى باسورى عادى بود و هیچ چیز او غیر طبیعى 
به نظر نمى رسید، از لحاظ وزن  و  قد با دیگر همسالانش تفاوتى نداشت؛ 
اما از پنج سالگى به بعد ناگهان به دلایل نامعلومى رشد او متوقف شد.این 
مرد 50 ساله که به قول خودش اکنون کوهى از غرور است، دوران نوجوانى 
سختى داشته؛ چرا که همیشه مورد تمسخر دیگران بوده و همه مردم با دیدن 
او شروع به خندیدن مى کردند؛ اما حالا براى خودش کلى اعتبار و احترام 
کسب کرده و اهالى منطقه براى این مرد قد کوتاه ارزش بسیارى قائل هستند.

باسورى به همراه برادر و زن برادر خود زندگى مى کند، برادرش او را عامل خیر 
و برکت خانه اش مى داند؛ زیرا معتقد است خداوند به باسورى نگاه ویژه اى 
دارد و به خاطر دل و قلب پاکى که پروردگار به او هدیه داده، همواره تمام 
اتفاق هاى خوب و برکات را به سمت خود و محل زندگى اش جذب مى کند.

برخى از روزها مردم محله براى دیدن این مرد مى آیند و اگر او حوصله 
داشته باشد، با هم چند عکس یادگارى نیز مى اندازند، باسورى معتقد است 
که زندگى منتظر هیچکس نمى ماند و باید انسان از هر آنچه که خداوند به 
او عطا کرده لذت ببرد و شکر گزار باشد، همچنین گفت که زندگى من با 
انسان هاى دیگر هیچ فرقى ندارد؛ زیرا من هم مثل آنها غذا مى خورم، راه 
مى روم و مى خوابم، من هم یک آدم عادى و سالم هستم، فقط کمى قد من 
از سایرین کوتاهتر است.زمانى که مادرش متوجه شد  رشد او متوقف شده به 
دلیل مشکلات مالى نتوانست دنبال بیمارى او را بگیرد و پس از گذر سال ها 
دیگر همه چیز هم براى او و هم خانواده اش عادى شد و بعد از مدتى دیگر این 

موضوع برایشان اهمیتى نداشت که بخواهند دنبال آن را بگیرند.

کار پسندیده گل محمدى 3           
با عیادت از یک هوادار 

معلول تراکتورسازى
تراکتورسازى تمرینات آماده سازى 
خود را در تبریز براى رسیدن به 
آمادگى دنبال مى کند.تمرین روز 
گذشته  تراکتورسازى تعطیل بود.در همین راستا یحیى گل محمدى امروز 
به منزل یکى از هواداران معلول تراکتورسازى رفت. این هوادار که علاقه 
بسیار زیادى به تراکتورسازى دارد از حضور سرمربى سرخپوشان بسیار 

خوشحال شد.

زیبایى 4        ملکه  زشت ترین 
جهان را بشناسید

یک دختر 20 ساله به نام ایویتا 
دلموندو اهل مالزى با وجود توده هاى 
گوشتى بزرگ روى صورتش تصمیم 

گرفته جسورانه در آزمون ملکه زیبایى سال در مالزى شرکت کند، وى در 
ادامه صحبت هایش گفت که حتى اگر این بار موفق نشوم دوباره تلاش خواهم 
کرد و در دوره هاى بعدى دوباره براى آزمون و مصاحبه شرکت خواهم کرد. 
ایویتا از خاطرات تلخ دوران کودکى خود مى گوید که هیچ دانش آموزى 
در مدرسه حاضر نبود با او صحبت کند یا همبازى شود، آنها در کمال خود 
خواهى به ناظم مدرسه مى گفتند که چرا با ظاهر وحشتناکى که او دارد، ما 
باید مثل یک شاهزاده با او رفتار کنیم، دختر مالزى تبار ماجراى ما به شدت 
از حرف هم کلاس هایش قلبش شکست، او همیشه در مدرسه تنها مى ماند 
و همه از او فاصله مى گرفتند.از نظر ایویتا خال هاى گوشتى و برجسته روى 
پوست او مانند گل هاى قهوه اى رنگ است و اصلا خودش احساس بدى 
نسبت به آنها ندارد، هرچند که دوستانش در دوران خردسالى وى را هیولا 
خطاب مى کردند.سال ها گذشت و این دختر با ظاهر متفاوتش پا در مدرسه 
اى گذاشت که مادرش در آنجا معلم بود و نسبت به قبل از حمایت هاى 
بیشترى برخوردار شد، درنتیجه کمى اعتماد به نفس یافت و توانست با 
روحیه بهترى دوران تحصیل خود را در مقطع دبیرستان ادامه دهد. پزشکان 
به این دختر هشدار دادند که در صورت جراحى ممکن است مشکلات متعدد 
و خطرناکى براى او پیش بیاید، در نتیجه ایویتا با خود گفت که من قبول مى 
کنم که این بدن من است و آن را مى پذیرم، در حال حاضر روحیه او به حدى 
تقویت شده که حتى حاضر نیست براى انجام عمل هاى جراحى  زیبایى به 
منظور برداشتن لکه ها و توده ها از صورتش اقدام کند. خانم دلموندو براى 
کسب درآمد و استقلال مالى تصمیم گرفت در یک کافى نت مشغول به کار 
شود و امیدوار است در محیط کار و جامعه براى او مشکلى به وجود نیاید و 
اتفاقى نیفتد که به شکستن قلب او ختم شود ایویتا نمى خواهد دوباره مجبور 

به انزوا و خانه نشینى شود.

جنجال بر سر مجسمه 5        
زلاتان

چندى پیش مجسمه نیم تنه 
کریستیانو رونالدو، ستاره پرتغالى 
تیم رئال مادرید در فرودگاه و موزه 
شهر مادیرا به دلیل عدم شباهت 
به وى مورد واکنش بسیارى از کاربران قرار گرفته بود  و این بار ساخت 
مجسمه زلاتان ابراهیموویچ موجب تمسخر بسیارى شده است.به دلیل 
محبوبیت زلاتان ابراهیموویچ مهاجم منچستریونایتد  و اسطوره بودنش 
در فوتبال، تاکنون مجسمه هاى بسیارى از وى در سوئد ساخته شده است 
و این بار مجسمه دیگرى از وى ساخته شده که زلاتان با انتشار تصویرى از 
این مجسمه در صفحه اینستاگرام خود فرآیند ساختن آن را در معرض دید 
کاربران قرار داده است.کاربران پس از دیدن این مجسمه در صفحه اجتماعى  
زلاتان شروع به تمسخر آن کرده اند.با مشاهده این مجسمه خواهید دید که 
شباهت زیادى به زلاتان ابراهیموویچ ندارد و حتى ترسناك هم هست.لازم به 
ذکر است؛  این مجسمه هنوز رونمایى نشده و محل نصب آن مشخص نشده 
است.زلاتان ابراهیموویچ در صفحه اینستاگرام خود نوشت:"نماد سوئد تقریبا 

به پایان رسیده است."

مرگ یک عاقد هنگام جارى کردن عقد دخترش 6          
 عاقدى در منطقه اى به نام طوخ واقع در استان قلیوبیه مصر در لحظات 

پایانى قرائت خطبه عقد میان دختر و دامادش درگذشت.
مراسم جشن عروسى در عین ناباورى  در لحظه اى تبدیل به عزا شد و هلهله 
شادى جاى خود را به گریه داد، خانواده او از این حادثه ناگوار فریاد سوگوارى 
سر دادند؛ چرا که باور آنچه جلوى چشمانشان  رخ داده بود، بسیار سخت بود 
و علاوه بر اینکه این جشن با حادثه ناگوار اینچنینى به هم ریخت، غم از دست 

دادن بزرگ خانواده براى آنها بسیار سنگین بود.
پزشک پس از معاینه عاقد که مُرسى خلیل سلامه نام داشت، تایید کرد که  

بر اثر سکته قلبى دار فانى را وداع گفته است.

زشت ترین ملکه زیبایى جهان را بشناسید

عکس روزوب گردى

مسافران تابستانى در مازندران    منبع: مهر

دهم تیر ماه، بر اساس مصوبه شوراى عالى انقلاب 
فرهنگى، روز صنعت و معدن نامیده شده است.

اختصاص این روز، فرصت مناسبى است که به 
مهم ترین موتور محرکه اقتصاد؛ یعنى بخش صنعت 
و معدن نگاهى اندیشمندانه شود؛ چرا که این بخش 
به عنوان عامل مولد اشتغال پایدار در افزایش تولید 

ناخالص ملى و در آمد سرانه نقش بسزایى دارد.
 در تاریخ 1359/1/27 شوراى انقلاب اسلامى 
بهره بردارى از معادن توسط شرکت ها و موسسات 
دولتى را بلامانع اعلام کرد و متعاقب این امر طى 
ماده واحده اى که به تصویب شوراى انقلاب اسلامى 
رسید، دادستان کل کشور موظف شد که ستادى به 

نام ستاد بهره بردارى و حفظ و مراقبت معادن کشور 
تشکیل دهد.

ایران با در اختیار داشتن منابع و ذخایر سوختى 
همچنین سایر مواد معدنى مورد نیاز صنایع مختلف، 
در صورت برنامه ریزى صحیح و دراز مدت؛ قدرت 
و امکان کافى جهت حصول پیشرفت هاى عمده 
صنعتى و نیل به خود کفایى را دارد. استخراج معادن 
و معدنکارى و توسعه صنعت در زمینه هاى گوناگون 
صنعتى از دیر باز در کشور ما متداول بوده و بعضى 
از مورخین نوشته اند که مردم ایران از اولین کسانى 
بوده اند که مس را استخراج و ذوب کرده اند. آثار 
بسیارى از حفارى هاى عظیم که در بیشتر معادن 
ایران و به خصوص معادن سرب و مس دیده مى شود 
همچنین باقیمانده ظروف و وسایل فلزى نیز مؤید 

فعالیت هاى گسترده معدنى و صنعتى هستند.
افزایش درآمدها و رشد بهره ورى در بخش هاى 

مختلف همچنین رشد تقاضا و فعال تر شدن بانک ها، 
بیمه، بورس و آموزش همچنین گسترش بازارها، 
ارتقا نظام مدیریتى و حتى احترام به قانون، همه 
و همه از پیامدهاى توسعه صنعتى و بهره بردارى 

بهینه از معادن است.
امروزه تقریبا در کلیه زمینه هاى صنعتى، کشاورزى، 
ساختمانى، دارویى، دفاعى، الکترونیکى، بهداشتى 
و … مواد معدنى و کانى هاى اقتصادى به عنوان 
مواد اولیه یا مواد خام همچنین توسعه صنایع، نقش 
بسیار مهمى را ایفا مى کنند و در مجموع یکى از 
ارکان اصلى در اقتصاد هر کشور محسوب مى شوند. 
بدیهى است که اینگونه ثروت هاى خدادادى و 
سرمایه هاى ارزشمند باید به نحوى مورد استفاده 
قرار گیرند که ضمن حفظ حقوق نسل هاى آینده 
با روش هاى اصولى و صحیح حداکثر منافع حاصل 

شود.

روز صنعت و معدن
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هیئت مدیره شرکت تعاونى چندمنظوره کارکنان دادگسترى استان اصفهان

شرکت تعاونى چندمنظوره کارکنان دادگسترى استان اصفهان از اعضا محترم شرکت تعاونى جهت 
حضور در مجمع عمومى فوق العاده دعوت به عمل مى آورد.
زمان تشکیل جلسه: روز شنبه 1396/4/24 ساعت 12 ظهر

مکان: سالن شهید بهشتى دادگسترى اصفهان، خیابان نیکبخت
دستور جلسه:

1- طرح و تصویب اساسنامه جدید تعاونى منطبق با اصلاحات به عمل آمده در قانون بخش تعاون 
2- تغییر ماده 1 اساسنامه (نام شرکت تعاونى)

تذکر: هر عضو مى تواند علاوه بر راى خود دو راى بصورت وکالتى داشته باشد مشروط بر اینکه وکالت 
بموجب سند رسمى بوده و یا اینکه حداکثر تا سه روز قبل از برگزارى مجمع در دفتر شرکت تعاونى 

تایید شده باشد.

آگهى دعوت مجمع عمومى فوق العاده شرکت تعاونى چندمنظوره کارکنان دادگسترى اصفهان نوبت اول

شرکت تعاونى چندمنظوره کارکنان دادگسترى استان اصفهان از اعضا محترم شرکت تعاونى جهت حضور در مجمع عمومى 
سالیانه دعوت به عمل مى آورد.

زمان تشکیل جلسه: روز چهارشنبه 1396/5/11 ساعت 12 ظهر
مکان: سالن شهید بهشتى دادگسترى اصفهان، خیابان نیکبخت

دستور جلسه:   1- گزارش هیئت مدیره و بازرس   2- طرح و تصویب صورت هاى مالى سال 95 و نحوه تقسیم سود ویژه و بودجه سال 
جارى شرکت  3- ارایه گزارش تغییرات اعضاء و سرمایه شرکت تعاونى 4- انتخاب بازرس اصلى  و على البدل

5- طرح و تصویب آیین نامه نحوه برگزارى مجامع عمومى
6- تعیین تکلیف 3 باب آپارتمان واقع در نگارستان ملک شهر

7- تعیین خط مشى آینده شرکت تعاونى
  تذکر: هر عضو مى تواند علاوه بر راى خود دو راى به صورت وکالتى داشته باشد مشروط بر اینکه وکالت بموجب سند رسمى بوده 

و یا اینکه حداکثر تا سه روز قبل از برگزارى مجمع در دفتر شرکت تعاونى تایید شده باشد.
داوطلبان تصدى سمت بازرسى به موجب ماده (2) دستورالعمل نحوه نظارت بر انتخابات تعاونیها موظفند حداکثر تا تاریخ 

1396/4/20 فرم داوطلبى را تکمیل و به همراه آخرین حکم کارگزینى تحویل دفتر تعاونى نمایند.

آگهى دعوت مجمع عمومى عادى شرکت تعاونى چندمنظوره کارکنان دادگسترى اصفهان نوبت اول

هیئت مدیره شرکت تعاونى چندمنظوره کارکنان دادگسترى استان اصفهان


